שאלה 2

N עיגולי נייר מונחים על המישור. המעגלים, שהם השפות של המעגלים, כולם עוברים דרך נקודה O. נקודה O מהווה נקודה פנימית עבור התחום המכוסה על ידי נייר (היא לא על השפה של התחום). התחום הזה בעצמו מהווה מצולע שצלעותיו עקומות. מצא את ההיקף של תחום זה.
פתרון:
נעביר מנקודה O קטעים לקדקודים של המצולע הנוצר. צלעות של המצולע הן קשתות של מעגלים. לפי משפט על זווית חסומה,

גודל של כל קשת פי 2 יותר מי גודל של זווית, שנוצרת משני קטעים, שהעברנו מנקודה O לקדקודים של המצולע.

סכום של כל הזוויות האלה שווה ל 2π . לכן סכום של כל הקשתות הוא 4π , והיקף של המצולע הוא גם 4π.
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